

香港文匯報訊(記者阿祖)晉身無綫選秀歌唱節目《聲夢傳奇》總決賽的學員炎明熹(Gigi)及鍾柔美(Yumi)聯袂4位參賽者蔡愷穎、潘靜文、張馳豪、孫漢霖昨日出席活動獻唱，除一早有數百粉絲到場打氣，更獲無綫高層樂易玲及劉鑾雄太太甘比在場支持。《聲夢傳奇》總決賽明天便會舉行，以Gigi、Yumi以及姚焯菲(Chantel)走勢最凌厲，不過昨日Gigi與Yumi互相看好對方是冠軍，二人坦言從一開始不太熟絡，溝通多了後慢慢變friend，更希望不會因為角逐獎項而影響友誼。



●炎明熹(右)與鍾柔美人氣強勁，炎明熹更獲大班粉絲撐場。



●樂易玲(左四)及劉鑾雄太太甘比(左五)亦有到場支持。

# 互相看好對方《聲夢》奪冠 無視姚焯菲?

# 炎明熹鍾柔美 勁敵變好友



有粉絲封姚焯菲、鍾柔美及炎明熹3人為「陳美滋」。

明天《聲夢傳奇》總決賽將展開，而昨日仍要出席活動唱歌，Gigi坦言不怕影響聲帶，覺得拿取經驗比較重要。Yumi亦認為來出席活動也不大有影響，因之前也有做開，不會緊張也不怕傷聲。談到聲夢學員拍片投選冠軍，Gigi最被看好，不過Gigi與Yumi則互相看好對方是冠軍，Gigi說：「這階段個個隊友都要有信心！」Yumi亦謂：「去到這個階段沒說不想拿獎，我已經好滿足開心，只會享受，不想太多了，在台上做好自己去完成任務。」但她倆都沒選另一熱門Ch-

antel，令她扁嘴不開心？Gigi即解釋表示對方較少參賽，甚至好像沒有參賽經驗，所以要累積經驗，待再進步變得更好。

## 傳《聲夢》8月中開音樂會

又提到無綫東京奧運主題曲《奪金》MV中，Gigi出鏡率最高遭網民投訴，結果之後要加推Chantel版本來平息網民的不滿，Gigi表示沒太留意，不過她也有看過MV，並不感覺自己出鏡特別多。又會否擔心因爭獎影響了學員間的友誼？Yumi答道：「友誼當然第一啦，我們15個參賽者一齊經歷了很多，不想因為個獎而令關係變差，會想保持住關

係。」Gigi認同說：「我們友誼增進了很多，不想為了獎而破壞關係。」兩人又是否已成為最好的朋友？Yumi笑指她本身跟Windy和Chantel最好朋友，但被分組就像刻意被拆散般，想大家跟其他隊友相熟一點：「其實我一開始和Gigi不算太熟絡，但朋友們慢慢離開比賽，就多了溝通，所以現在與Gigi都幾friend！」

《聲夢》15位學員將會與導師於8月中在麥花臣場館開音樂會，Gigi與Yumi亦展露出驚訝表情，反問是否已經落實，並表示成事的話會很開心，畢竟首次正式的演唱會，定會有些緊張，不過一定會加緊去練習。



●蔡愷穎獻唱。

## 被打「空針」後虛弱去書展 谷婭激乏力不能正常行路

香港文匯報訊(記者達里)谷婭激早前接種疫苗被打「空針」兩度入院求醫，昨日她堅持到書展出席她的唱片和勵志心靈小品簽名會，星夢娛樂行政總裁何麗全、谷婭激表姐胡曦文也有到場支持。出院後只休息一天便到書展的谷婭激，明顯精神虛弱，說話也提不起勁，她坦言身體仍不太舒服，說：「現在整個人都好虛弱，暈暈陀陀，應該需要多點休息。」谷婭激稱醫療事故後已兩次檢查，暫時未知報告，但醫生稱身體機能沒大問題，需要時間恢復，她說：「醫生開了藥給我，叫我飲多些水，現在主要是全身沒力和頭暈，所以要有個人24小時看實我，因為我連行路都不正常，沒有力很容易跌倒。」曾投訴醫療中心沒有道歉的谷婭激，表示事件至今中心只會聯絡過她一次，但情況仍在處理中，不方便講太多。問她為何不取消簽名會爭取時間休息，她說：「因為活動準備了好長時間，我又不曾逗留太長時間，想來看看，簽完名就走。」谷婭激稱原定今天拍攝MV的工作已取消，其他工作就視乎她身體狀況再作決定。

●谷婭激昨日仍然好虛弱。



## 劉心悠發福原來為演出 吳卓羲減吃澱粉質保體態



●吳卓羲保養得宜，相反劉心悠發福不少。

香港文匯報訊(記者阿祖)電影《女人街，再見了》昨晚舉行首映禮，男、女主角吳卓羲與劉心悠同以牛仔裝亮相十分合襯，但兩人均表示出來前沒來過服飾。

劉心悠指《女》片已是2、3年前拍下，猶記得開工首天拍一場跑戲拉傷腳，卻感恩戲中拍檔吳卓羲的照顧，吳卓羲笑謂：「要是她再受傷，大家便不用開工了！」而《女》是已故藝人廖啟智的遺作之一，吳卓羲表示之前在其他劇集和電影已跟智叔合作過，但這次才算較多對手戲，更大讚智叔是一位他很欣賞的前輩，在拍戲時他常會於鏡頭後看智叔演戲：「感覺他好正，無論演好慘或者好激動的戲，都看到毛管戰，他走了真的好可惜。」演技上有否請教智叔？吳卓羲說：「我會看鏡頭後偷師，他是個寶，偷得幾多得幾多，我拍完都有問自己得唔得，智叔就話你得啱喇，而且他有看着我在演，如果唔得，作為前輩的也會提點。」

劉心悠身形明顯發福不少，她帶點尷尬表示最近都經常被人說她肥，但其實她為一部電影演出正在增肌中，而這過程她要先增磅，故近來都不停在吃。問至今增了多少磅？心悠說：「我體重一直維持40幾公斤，現在已5字頭，很多人都叫我不好再大隻下去，但我為電影演出！」心悠亦即場請教吳卓羲的keep fit心得，吳卓羲笑答她只要不眠不休工作，怎吃也不會胖，當然也要配合適量運動。談到近日他登上網站热搜榜，因他41歲仍保養有道，他表示多謝大家關注，其實他平日習慣多吃沙律菜亦有吃肉，只是盡量少

吃澱粉質，不用拍動作戲時便再吃得清淡點。心悠現胖到一個點，可會擔心難減回原來的體態？她笑說：「增肥其實難過減肥，我現在只增了重量還未成肌肉，不過仍有幾個月時間給我準備。」常被說胖了會否打擊了自信心？心悠自嘲一默說：「着衫真要好小心，尤其夏天衫比較難遮掩到，我唯有當看不到吧！」

## 張立基淡出歌壇

另張立基偕太太來看首映，他指戲中飾演古惑仔角色，跟廖啟智有些對手戲，但並不算多，不過大家相識多年，感覺智叔是個大好人。至於工作方面，張立基表示疫情影響下，也沒返內地登台，不過即將會拍電影及廣告，對於近年多了跳舞節目推出，他也表示最近有粉絲拿他年輕時的照片與Anson Lo比較，他都感覺樣子有點相似，也從網上看到對方的演出，跳舞也算不錯。但他表示自己年紀已大會淡出歌壇，加上香港市道差，市場也不適合出唱片，他亦去到半退休狀態，現有戲拍就拍。之前太太曾經小產，現會否再想生小孩？他說：「不想了，不會生啦！」



●張立基偕太太來看首映。

## 盼確保粵劇界從業員生計 汪明荃指八和落力籌辦演出

香港文匯報訊(記者阿祖)「香港八和會館」2021周年會員大會昨日於油麻地戲院舉行，主席汪明荃、副主席龍貫天、吳仟峰以及新劍郎均有列席主持會議，向會員匯報去年八和會館的會務狀況。汪明荃透露每年一度的會員大會，今年繼續受疫情影響下，來到現場與Zoom一起開會的會員有超過120人，出席率已經令人滿意。

汪明荃提到疫情出現後，整個粵劇界從業員生計受到影響，八和去年獲政府從「防疫抗疫基金」撥出1,500萬元支援從

業，目前這筆資助已僅餘不足100萬，將會繼續善用，例如用來補貼班主開戲，確保有演出令演員及幕後人員有工開有收入。至於去年一整年在疫情陰霾籠罩下，大部分戲班甚至神功戲演出也迫於延期或取消，但隨着疫情緩和，表演場地陸續重新開放，八和會館今年也會繼續籌辦不同的表演項目及會員活動。汪明荃表示日前她亦到過大澳欣賞神功戲演出，雖然路途遙遠，仍吸引不少鄉民及戲迷匯聚一堂，場面熱鬧，她留意到有其他鄉主會亦有派員出席，觀察這台神功戲的防疫安排，視作一個好開始。

另汪明荃與羅家英合組的福隆粵劇團原定今年農曆賀歲本有演出，也受疫情影響數度延期，汪明荃透露已落實於今年底再度演出，會於11月開始排練。



●左起：龍貫天、汪明荃、新劍郎及吳仟峰列席主持會議。



●汪明荃與羅家英合組的福隆粵劇團年底再度演出。

●日本著名兒童繪本《屁屁偵探》搬上大銀幕。

## 《屁屁偵探》兩集連映登上大銀幕

香港文匯報訊 來自日本的「屁屁偵探」，可說是兒童界無人不曉的「破案神探」，出自日本團隊Troll所創作的兒童繪本系列作品，系列叢書發行量已累積超過900萬冊。「屁屁偵探」人如其名，兩個臉頰宛如「屁屁」一樣圓潤，口頭禪是「我聞到案件的氣味」，每次總能憑着機智破解案件。他正義、幽默，加上聰明的頭腦，深得小朋友的喜愛。現在這套日本著名兒童繪本《屁屁偵探》搬上大銀幕推出電影版，電影版連映兩集《咖喱香料事件》、《瓢蟲遺蹟之謎》已在香港上映。



2021.7.15 兩集連映



《屁屁偵探》電影版帶你一窺屁屁偵探的真實魅力，到底他是怎麼吃東西？他又又是如何偵破案件？在《咖喱香料事件》中，屁屁偵探用「華麗」的推理，幫助餐廳店長找回珍貴的咖喱香料；在《瓢蟲遺蹟之謎》中，屁屁偵探連同屁屁丹迪，踏上尋找神秘寶物之旅，一起探索古代遺跡之謎！

Just Distribution 現送出《屁屁偵探：咖喱香料事件+瓢蟲遺蹟之謎》屁屁口罩20份予香港《文匯報》讀者，有興趣的讀者們請剪下印花，連同貼上\$5郵票兼註明「娛樂組《屁屁偵探》電影送口罩」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號偉中心3樓娛樂版，便有機會得到精美口罩。